



08/231-871/MP
30.03.2014

КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

ІХ СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

ПРОЕКТ

№ _____

Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 17 лютого 2015 року № 78/943 «Про деякі питання діяльності навчальних закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передаються до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації»

Відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, пунктів 30, 31 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», рішень Київської міської ради від 09 вересня 2010 року № 7/4819 «Про питання організації управління районами в місті Києві», від 02 грудня 2010 року № 284/5096 «Про питання комунальної власності територіальної громади міста Києва», з метою приведення у відповідність до вимог чинного законодавства документів, що регламентують діяльність навчальних закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передаються до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Унести до рішення Київської міської ради від 17 лютого 2015 року № 78/943 «Про деякі питання діяльності навчальних закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передаються до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації» такі зміни:

1.1. Пункт 1 рішення доповнити новими підпунктами 1.5, 1.6 такого змісту:

«1.5. Комунальну організацію (установу, заклад) дошкільний навчальний заклад (ясла - садок) № 795 Деснянського району міста Києва на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 795 комбінованого типу Деснянського району міста Києва.

1.6. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 512 Деснянського району міста Києва на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 512 комбінованого типу Деснянського району міста Києва.»

1.2. Пункт 2 рішення виключити. У зв'язку з цим пункти 3-5 рішення вважати пунктами 2-4 відповідно.

1 1.3. Пункт 2 рішення викласти в такій редакції:

«2. Передати до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації навчальні заклади, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва, зазначені в пункті 1 цього рішення, а також наступні:».

1.4. У пункті 2 рішення:

1.4.1. Підпункт 2.59 викласти в такій редакції:

«2.59. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 170 комбінованого типу Деснянського району міста Києва.»

1.4.2. Підпункт 2.72 викласти в такій редакції:

«2.72. Комунальний дошкільний навчальний заклад-центр розвитку дитини «Підростайко» Деснянського району міста Києва.»

1.5. Пункт 3 рішення викласти в такій редакції:

«3. Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації:

3.1. Затвердити статuti навчальних закладів, зазначені в пунктах 1, 2 цього рішення.

3.2. Здійснити організаційно-правові заходи, пов'язані з виконанням пунктів 1, 2 цього рішення.»

2. Офіційно оприлюднити це рішення в газеті Київської міської ради «Хрещатик».

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти, науки, сім'ї, молоді та спорту.

Київський міський голова

В. Кличко

Подання:

Заступник голови Київської міської
державної адміністрації

Г. Старостенко

Виконуючий обов'язки голови Деснянської
районної в місті Києві державної адміністрації

В. Крохмалюк

Заступник керівника апарату – начальник
юридичного відділу Деснянської районної в
місті Києві державної адміністрації

В. Поладич

Погоджено:

Перший заступник голови Київської міської
державної адміністрації

Г. Пліс

Директор Департаменту освіти і науки, молоді
та спорту виконавчого органу Київської
міської ради (Київської міської державної
адміністрації)

О. Фіданян

Директор Департаменту комунальної власності
м. Києва виконавчого органу Київської міської
ради (Київської міської державної адміністрації)

А. Гудзь

Заступник керівника апарату – начальник
юридичного управління апарату виконавчого
органу Київської міської ради (Київської міської
державної адміністрації)

17 02 17

Л. Верес

Керівник апарату виконавчого органу Київської
міської ради (Київської міської державної
адміністрації)

В. Бондаренко

Постійна комісія Київської міської ради з питань
освіти, науки, сім'ї, молоді та спорту

Голова

Г. Старостенко

Секретар

Н. Шульга

Постійна комісія Київської міської ради
з питань власності

Голова

Л. Антоненко

Секретар

С. Артеменко

Начальник управління правового
забезпечення діяльності Київської міської ради

В. Слончак

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення Київської міської ради
«Про внесення змін до рішення Київської міської ради
від 17 лютого 2015 року № 78/943 «Про деякі питання діяльності навчальних
закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста
Києва та передаються до сфери управління Деснянської районної в місті Києві
державної адміністрації»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Проект цього рішення розроблений з метою приведення у відповідність до вимог чинного законодавства документів, регламентуючих діяльність навчальних закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передаються до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації; доповнення пункту 1 рішення, а саме: дошкільного навчального закладу (ясла - садок) № 795 Деснянського району міста Києва на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 795 комбінованого типу Деснянського району міста Києва та дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 512 Деснянського району міста Києва на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 512 комбінованого типу Деснянського району міста Києва. У зв'язку з технічною помилкою в назві дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 170 Деснянського району міста Києва не зазначено комбінований тип, а дошкільний навчальний заклад - центр розвитку дитини «Підростайко» не віднесено до переліку навчальних закладів, переданих до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації. Вказане зумовило внесення змін до рішення Київської міської ради від 17 лютого 2015 року № 78/943 «Про деякі питання діяльності навчальних закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передаються до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації», що передбачені запропонованим проектом.

2. Мета і завдання прийняття рішення

Метою рішення є: приведення у відповідність до законодавства України у сфері освіти назв дошкільних навчальних закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва, передачу до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації.

3. Правові аспекти

В цій сфері діють Цивільний кодекс України, Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», закони України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», рішення Київської міської ради від 09 вересня 2010 року № 7/4819 «Про питання організації управління районами в місті Києві», від 02 грудня 2010 року № 284/5096 «Про питання комунальної власності територіальної громади міста Києва».

4. Фінансово-економічне обґрунтування.

Прийняття даного проекту рішення не потребує фінансових витрат.

5. Позиція заінтересованих органів.

Деснянська районна в місті Києві державна адміністрація, Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, дошкільні навчальні заклади комунальної власності територіальної громади міста Києва, що передаються до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, зацікавлені у прийнятті цього проекту рішення.

6. Регіональний аспект.

Результатом прийняття цього рішення стане: приведення у відповідність назв та типів навчальних закладів до законодавства України у сфері освіти, підвищення ефективності здійснення управлінських функцій та належного функціонування навчальних закладів територіальної громади міста Києва, які передані до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації.

7. Громадське обговорення.

Проект рішення Київської міської ради не потребує громадського обговорення.

8. Прогноз результатів.

Результатом прийняття цього рішення стане: доповнення пункту 1 рішення, а саме: комунальної організації (установи, закладу) дошкільного навчального закладу (ясла - садок) № 795 Деснянського району міста Києва на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 795 комбінованого типу Деснянського району міста Києва та дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 512 Деснянського району міста Києва на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 512 комбінованого типу Деснянського району міста Києва. Усунення технічної помилки в назві дошкільного навчального закладу (ясла – садок) № 170 Деснянського району міста Києва. Внесення до переліку навчальних закладів дошкільного навчального закладу - центру розвитку дитини «Підростайко». Підвищення ефективності здійснення управлінських функцій та належного функціонування навчальних закладів територіальної громади міста Києва, які передані до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації.

9. Суб'єкт подання проекту рішення Київської міської ради.

Виконавчий орган Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

10. Доповідач на пленарному засіданні сесії Київської міської ради.

Виконуючий обов'язки голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації Крохмалюк Віктор Васильович.

Виконуючий обов'язки голови
Деснянської районної в місті Києві
державної адміністрації



В. Крохмалюк

Порівняльна таблиця до проекту

рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення

Київської міської ради від 17 лютого 2015 року № 78/943

«Про деякі питання діяльності навчальних закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передаються до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації»

чинна редакція	редакція, що пропонується
підпункт відсутній	«1.5. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 795 Деснянського району міста Києва на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 795 комбінованого типу Деснянського району міста Києва.»
підпункт відсутній	«1.6. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 512 Деснянського району міста Києва на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 512 комбінованого типу Деснянського району міста Києва.»
«3.59. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 170 Деснянського району міста Києва.»	«2.59. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 170 комбінованого типу Деснянського району міста Києва.»
«3.72. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 512 Деснянського району міста Києва.»	«2.72. Комунальний дошкільний навчальний заклад-центр розвитку дитини «Підростайко» Деснянського району міста Києва.»
«4. Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації здійснити організаційно-правові заходи, пов'язані з виконанням пунктів 1, 2 та 3 цього рішення»	«3. Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації: 3.1. Затвердити статuti навчальних закладів, зазначені в пунктах 1, 2 цього рішення. 3.2. Здійснити організаційно-правові заходи, пов'язані з виконанням пунктів 1, 2 цього рішення.»

Виконуючий обов'язки
голови Деснянської районної в
місті Києві державної адміністрації



В. Крохмальюк



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
III сесія VII скликання

РІШЕННЯ

від 17 лютого 2015 року N 78/943

Про деякі питання діяльності навчальних закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передаються до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації

Відповідно до статті 90 Цивільного кодексу України, пунктів 30, 31 частини першої статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Закону України "Про освіту", Закону України "Про загальну середню освіту", Закону України "Про дошкільну освіту", Закону України "Про позашкільну освіту", рішень Київської міської ради від 09 вересня 2010 року N 7/4819 "Про питання організації управління районами в місті Києві", від 02 грудня 2010 року N 284/5096 "Про питання комунальної власності територіальної громади міста Києва" та від 15 березня 2012 року N 209/7546 "Про делегування повноважень виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) та районним в місті Києві державним адміністраціям у сфері освіти" Київська міська рада **вирішила**:

1. Змінити тип та найменування навчальних закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва:

1.1. Навчально-виховний комплекс "Світанок" Деснянського району міста Києва на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 39 "Світанок" Деснянського району міста Києва.

1.2. Санаторний навчально-виховний комплекс "Юніор" Деснянського району міста Києва на санаторний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 520 "Юніор" Деснянського району міста Києва.

1.3. Навчально-виховний комплекс "Едельвейс" Деснянського району міста Києва на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 15 "Едельвейс" Деснянського району міста Києва.

1.4. Навчально-виховний комплекс "Оріяна" Деснянського району міста Києва на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 34 "Оріяна" Деснянського району міста Києва.

2. Переіменувати комунальну організацію (установу, заклад) дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 795 Деснянського району міста Києва на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 795 комбінованого типу Деснянського району міста Києва.

3. Передати до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації навчальні заклади, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва, зазначені в пунктах 1, 2 цього рішення, а також наступні:

3.1. Спеціалізовану школу I - III ступенів N 23 з поглибленим вивченням англійської мови Деснянського району міста Києва.

3.2. Школу I - III ступенів N 119 Деснянського району міста Києва.

3.3. Школу I - III ступенів N 147 Деснянського району міста Києва.

3.4. Спеціалізовану школу I - III ступенів N 152 з поглибленим вивченням англійської мови Деснянського району міста Києва.

3.5. Спеціалізовану школу I - III ступенів N 189 з поглибленим вивченням англійської та німецької мов Деснянського району міста Києва.

3.6. Школу I - III ступенів N 190 Деснянського району міста Києва.

3.7. Школу I - III ступенів N 192 Деснянського району міста Києва.

3.8. Спеціалізовану школу I - III ступенів N 202 з поглибленим вивченням природничо-математичних наук Деснянського району міста Києва.

3.9. Спеціалізовану школу I - III ступенів N 207 з поглибленим вивченням англійської мови Деснянського району міста Києва.

3.10. Школу I - III ступенів N 212 Деснянського району міста Києва.

3.11. Школу I - III ступенів N 213 Деснянського району міста Києва.

3.12. Школу I - III ступенів N 218 Деснянського району міста Києва.

3.13. Школу I - III ступенів N 238 Деснянського району міста Києва.

3.14. Спеціалізовану школу I - III ступенів N 247 з поглибленим вивченням російської мови Деснянського району міста Києва.

3.15. Школу I - III ступенів N 248 Деснянського району міста Києва.

3.16. Школу I - III ступенів N 249 Деснянського району міста Києва.

3.17. Спеціалізовану школу I - III ступенів N 250 з поглибленим вивченням математики Деснянського району міста Києва.

3.18. Спеціалізовану школу I - III ступенів N 251 імені Хо Ши Міна з поглибленим вивченням англійської мови Деснянського району міста Києва.

3.19. Школу I - III ступенів N 259 Деснянського району міста Києва.

3.20. Школу I - III ступенів N 263 імені Євгена Коновальця Деснянського району міста Києва.

3.21. Спеціалізовану школу I - III ступенів N 264 з поглибленим вивченням англійської мови Деснянського району міста Києва.

3.22. Школу I - III ступенів N 270 Деснянського району міста Києва.

3.23. Школу I - III ступенів N 275 Деснянського району міста Києва.

3.24. Школу I - III ступенів N 276 Деснянського району міста Києва.

- 3.25. Спеціалізовану школу I - III ступенів N 277 з поглибленим вивченням англійської мови Деснянського району міста Києва.
- 3.26. Школу I - III ступенів N 278 Деснянського району міста Києва.
- 3.27. Школу I - III ступенів N 282 Деснянського району міста Києва.
- 3.28. Школу I - III ступенів N 292 імені гетьмана України Івана Мазепи Деснянського району міста Києва.
- 3.29. Школу I - III ступенів N 294 Деснянського району міста Києва.
- 3.30. Школу I - III ступенів N 300 Деснянського району міста Києва.
- 3.31. Спеціалізовану школу I - III ступенів N 301 імені Ярослава Мудрого з поглибленим вивченням англійської мови Деснянського району міста Києва.
- 3.32. Школу I - III ступенів N 306 Деснянського району міста Києва.
- 3.33. Спеціалізовану школу I - III ступенів N 307 з поглибленим вивченням природничих наук Деснянського району міста Києва.
- 3.34. Школу I - III ступенів N 308 Деснянського району міста Києва.
- 3.35. Школу I ступеня N 311 Деснянського району міста Києва.
- 3.36. Спеціалізовану школу I ступеня N 312 з поглибленим вивченням англійської мови Деснянського району міста Києва.
- 3.37. Спеціалізовану школу I - III ступенів N 313 з поглибленим вивченням інформаційних технологій Деснянського району міста Києва.
- 3.38. Спеціалізовану школу I - III ступенів N 320 з поглибленим вивченням української мови Деснянського району міста Києва.
- 3.39. Школу I - III ступенів N 321 Деснянського району міста Києва.
- 3.40. Спеціалізовану школу I ступеня N 322 з поглибленим вивченням англійської мови Деснянського району міста Києва.
- 3.41. Гімназію N 39 I - III ступенів імені гетьмана України Богдана Хмельницького Деснянського району міста Києва.
- 3.42. Гімназію N 283 II - III ступенів Деснянського району міста Києва.
- 3.43. Гімназію "Троещина" II - III ступенів Деснянського району міста Києва.
- 3.44. Гімназію "Кисво-Могилянський колегіум" II - III ступенів Деснянського району міста Києва.
- 3.45. Ліцей N 293 I - III ступенів Деснянського району міста Києва.
- 3.46. Економіко-правовий ліцей II - III ступенів Деснянського району міста Києва.
- 3.47. Вечірню (змінну) школу III ступеня N 18 Деснянського району міста Києва.
- 3.48. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 9 комбінованого типу Деснянського району міста Києва.
- 3.49. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 12 Деснянського району міста Києва.
- 3.50. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 27 Деснянського району міста Києва.
- 3.51. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 50 Деснянського району міста Києва.
- 3.52. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 83 Деснянського району міста Києва.

- 3.53. Санаторний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 94 Деснянського району міста Києва.
- 3.54. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 102 Деснянського району міста Києва.
- 3.55. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 111 Деснянського району міста Києва.
- 3.56. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 125 комбінованого типу Деснянського району міста Києва.
- 3.57. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 136 Деснянського району міста Києва.
- 3.58. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 165 Деснянського району міста Києва.
- 3.59. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 170 Деснянського району міста Києва.
- 3.60. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 175 Деснянського району міста Києва.
- 3.61. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 176 комбінованого типу Деснянського району міста Києва.
- 3.62. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 202 Деснянського району міста Києва.
- 3.63. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 222 Деснянського району міста Києва.
- 3.64. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 300 Деснянського району міста Києва.
- 3.65. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 301 Деснянського району міста Києва.
- 3.66. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 333 Деснянського району міста Києва.
- 3.67. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 421 Деснянського району міста Києва.
- 3.68. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 459 Деснянського району міста Києва.
- 3.69. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 491 комбінованого типу Деснянського району міста Києва.
- 3.70. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 508 Деснянського району міста Києва.
- 3.71. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 509 комбінованого типу Деснянського району міста Києва.
- 3.72. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 512 Деснянського району міста Києва.
- 3.73. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 514 Деснянського району міста Києва.
- 3.74. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 519 Деснянського району міста Києва.
- 3.75. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 528 Деснянського району міста Києва.
- 3.76. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 534 Деснянського району міста Києва.
- 3.77. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 555 Деснянського району міста Києва.
- 3.78. Спеціальний дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) N 569 Деснянського району міста Києва.
- 3.79. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 597 комбінованого типу Деснянського району міста Києва.
- 3.80. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 689 Деснянського району міста Києва.
- 3.81. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 690 Деснянського району міста Києва.

- 3.82. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 721 комбінованого типу Деснянського району міста Києва.
- 3.83. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 742 Деснянського району міста Києва.
- 3.84. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 743 Деснянського району міста Києва.
- 3.85. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 744 Деснянського району міста Києва.
- 3.86. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 745 Деснянського району міста Києва.
- 3.87. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 746 Деснянського району міста Києва.
- 3.88. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 752 Деснянського району міста Києва.
- 3.89. Спеціальний дошкільний навчальний заклад (дитячий садок) N 753 Деснянського району міста Києва.
- 3.90. Спеціальний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 755 Деснянського району міста Києва.
- 3.91. Санаторний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 757 Деснянського району міста Києва.
- 3.92. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 758 Деснянського району міста Києва.
- 3.93. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 767 комбінованого типу Деснянського району міста Києва.
- 3.94. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 768 Деснянського району міста Києва.
- 3.95. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 769 Деснянського району міста Києва.
- 3.96. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 770 Деснянського району міста Києва.
- 3.97. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 771 Деснянського району міста Києва.
- 3.98. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 776 комбінованого типу Деснянського району міста Києва.
- 3.99. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 780 Деснянського району міста Києва.
- 3.100. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 781 Деснянського району міста Києва.
- 3.101. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 784 Деснянського району міста Києва.
- 3.102. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 796 Деснянського району міста Києва.
- 3.103. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 797 Деснянського району міста Києва.
- 3.104. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 811 Деснянського району міста Києва.
- 3.105. Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) N 812 Деснянського району міста Києва.
- 3.106. Навчально-виховний комплекс "Діамант" Деснянського району міста Києва.
- 3.107. Спеціалізований навчально-виховний комплекс "Вікторія" з поглибленим вивченням англійської мови Деснянського району міста Києва.
- 3.108. Спеціалізований навчально-виховний комплекс "Деснянка" з поглибленим вивченням англійської мови Деснянського району міста Києва.
- 3.109. Спеціалізований навчально-виховний комплекс "Київські каштани" з поглибленим вивченням англійської мови Деснянського району міста Києва.

- 3.110. Спеціалізований навчально-виховний комплекс "Лісові дзвіночки" з поглибленим вивченням англійської мови Деснянського району міста Києва.
- 3.111. Спеціальний навчально-виховний комплекс "Мрія" Деснянського району міста Києва.
- 3.112. Спеціалізований навчально-виховний комплекс "Усмішка" з поглибленим вивченням англійської мови Деснянського району міста Києва.
- 3.113. Центр дитячої та юнацької творчості Деснянського району міста Києва.
- 3.114. Школи мистецтв Деснянського району міста Києва.
- 3.115. Комплексну дитячо-юнацьку спортивну школу N 14 Деснянського району міста Києва.
- 3.116. Дитячо-юнацьку спортивну школу N 18 Деснянського району міста Києва.
- 3.117. Дитячо-юнацьку спортивну школу N 23 Деснянського району міста Києва.
4. Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації здійснити організаційно-правові заходи, пов'язані з виконанням пунктів 1, 2 та 3 цього рішення.
5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти, науки та інноваційної політики та постійну комісію Київської міської ради з питань власності.

Київський міський голова

В. Кличко

© Секретаріат Київської міської Ради, 1970-2017.
© Інформаційно-аналітичний центр "ЛІГА", 1991-2017.
© ТОВ "ЛІГА ЗАКОН", 2007-2017.

bigmir)net



Електронні тексти документів підготовлено Всеукраїнською мережею [ЛІГА:ЗАКОН](http://www.ligazakon.ua) у рамках Програми інформаційного співробітництва з Київською міською радою.
Всі права на матеріали, розташовані на www.ligazakon.ua, охороняються у відповідності з законодавством України. При використанні або цитуванні будь-яких матеріалів, посилання на www.ligazakon.ua є обов'язковим. При використанні або цитуванні в інтернеті, гіперпосилання (hyperlink) на www.ligazakon.ua є обов'язковим. Републікація будь-яких матеріалів можлива тільки за письмовою згодою ТОВ «ЛІГА:ЗАКОН».



**Заступник міського голови –
секретар Київської міської ради**

Старостенко Г.В.
Антоненку Л.В.
Слончаку В.В.

Прошу розглянути проект рішення від 30.03.2017
№08/231 – 871/ПР в установленому порядку.

Дутці Л.Я.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Плісу Г.В. – до відома
Поворознику М.Ю. – до відома
Юнаковій С.М.

В.ПРОКОПІВ

“03” квітня 2017 року
№ 08/231 – 871/ПР



08/231-874/MP
30.03.2017

УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 202 71 29, (044) 202 75 58, факс 202 76 41, e-mail: kmda@kma.gov.ua
Контактний центр міста Києва (044) 15 51 Код ЄДРПОУ 00022527
E-mail для електронних звернень громадян: zvernen@kma.gov.ua

29.03.2017 № 009-62р

на № _____ від _____

Київська міська рада

СУПРОВІДНИЙ ЛИСТ

Відповідно до статей 26, 29 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07 липня 2016 року № 579/579, глави 3 розділу VIII Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810 за поданням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) направляю проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 17 лютого 2015 року № 78/943 «Про деякі питання діяльності навчальних закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передаються до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації».

У відповідності до пункту 3.4 глави 3 розділу VIII Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810 інформую, що відповідальним за представлення та супроводження проекту рішення на всіх стадіях розгляду є виконуючий обов'язки голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації Крохмалюк Віктор Васильович, контактний телефон 548-04-96.

Додатки:

1. Проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 17 лютого 2015 року № 78/943 «Про деякі питання діяльності навчальних закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передаються до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації» на 2 арк.

2. Пояснювальна записка до проекту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 17 лютого 2015 року № 78/943 «Про деякі питання діяльності навчальних закладів, що належать до

130031

комунальної власності територіальної громади міста Києва та передаються до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації» на 2 арк.

3. Порівняльна таблиця до проекту рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 17 лютого 2015 року № 78/943 «Про деякі питання діяльності навчальних закладів, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передаються до сфери управління Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації» на 1 арк.

4. Електронна версія зазначеного.

Керівник апарату



В. Бондаренко